TUẦN 9
                                                             Ngày soạn: 16/10/2014
Ngày giảng: Thứ hai 20/10/2014
Toán
Bài 23: GÓC VUÔNG, GÓC KHÔNG VUÔNG. 

THỰC HÀNH NHẬN BIẾT VÀ VẼ GÓC VUÔNG BẮNG Ê KE (tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/71
II. CHUẨN BỊ: Ê ke, mô hình đồng hồ
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)

1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (B1) 

3. Ban thư viện lấy sách


	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN(30p)
1. Hoạt động 1: Hs làm bài tập 1,2 3,4

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
2. Hoạt động 2: Hđ chung cả lớp
- Gv gt ê ke
- GV hướng dẫn học sinh nhận biết góc vuông và góc không vuông bằng ê ke.

- Hướng dẫn HS xác định đỉnh và cạnh của góc vuông và góc không vuông
3. Hoạt động 3
- hướng dẫn HS cách dùng ê ke để vẽ góc vuông

- Gọi HS lên bảng để vẽ góc vuông vào hình đã cho. Nhận xét

4. Hoạt động 4
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Hs lần lượt đọc quy tắc tìm số chia
- NT kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Hs đọc yêu cầu và quan sát hình ảnh hai kim đồng hồ trong hình vẽ
- NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- NT cho các bạn quan sát hình vẽ và đọc kỹ nội dung hđ 2

- HS nhận biết góc vuông và góc không vuông bằng ê ke

- Quan sát mẫu rồi thảo luận cách dùng ê ke để vẽ góc vuông

a. Chỉ cho bạn góc vuông và góc không vuông trong hình vẽ sau

b. Nêu tên đỉnh và các cạnh của góc vuông trong hình vẽ trên

c. Dùng ê ke vẽ góc vuông biết đỉnh và 1 cạnh cho trước
- Hs làm BTUD phần 2/64



                                                                Ngày soạn: 17/10/2014

        Ngày giảng: Thứ ba 21/10/2014
Toán
Bài 23: GÓC VUÔNG, GÓC KHÔNG VUÔNG. 

THỰC HÀNH NHẬN BIẾT VÀ VẼ GÓC VUÔNG BẮNG Ê KE(tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/71
II. CHUẨN BỊ: Sách HD học Toán 
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hoạt động 1: Hd hs làm bài tập 1

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv nx tuyên dương

2. Hoạt động 2: bài tập 2

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
3. Hoạt động 3: bài tập 3

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs/74
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT yêu cầu các bạn làm bài: 

- Hs dùng ê ke nhận biết góc vuông và góc không vuông
- NT gọi các bạn nêu tên đỉnh và các cạnh của góc vuông

- Hs nêu tên đỉnh và các cạnh của góc không vuông.

- NT yêu cầu các bạn quan sát hình, xđ góc vuông và đánh dấu theo mẫu.

- Xác định góc vuông, góc không vuông trong hình tứ giác MNPQ

- Hd các bạn sử dụng ê ke để nhận biết
- Hs nêu tên góc vuông trong nhóm

- Nhóm nx, báo cáo gv.
- NT yêu cầu các bạn qs đỉnh và cạnh cho trước

- Hs dùng ê ke vẽ góc vuông biết đỉnh và một cạnh cho trước

- HS thực hiện
- Hs đổi chéo vở KTKQ
- Nhóm nx, báo cáo gv.




                                                                Ngày soạn: 18/10/2014

        Ngày giảng: Thứ tư 22/10/2014
Toán
 Bài 24: ĐỀ - CA – MÉT. HÉC – TÔ - MÉT 
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/3
II. CHUẨN BỊ: sách HDH
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động  
3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN (30p)
1. Hoạt động 1: Hs chơi trò chơi Ai nhớ lâu hơn
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương
2. Hoạt động 2: BT2
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
3. Hoạt động 3: BT3
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
4. Hoạt động 4: 

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
5. Hoạt động 5:

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.
- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Nt gọi các bạn nêu tên các đơn vị đo độ dài đã học
- Lần lượt các bạn nêu và ghi vào bảng nhóm

- NT nx, tuyên dương trong nhóm.

- Đại diện nhóm báo cáo kq cho gv.
*) NT cho các bạn đọc kĩ nội dung hđ 2 và nói cho các bạn xem sau khi đọc nd đó chúng ta biết thêm điều gì? 

- Hs nêu ý kiến trong nhóm
- Nhóm trưởng cùng các bạn thống nhất ý kiến trong nhóm
- Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT gọi các bạn đọc yêu cầu hđ 3
- Hs làm việc các nhân
- Hs nối tiếp nêu mỗi bạn 1 phép tính đó bạn, nhóm nx, bổ sung
- NT báo cáo kq cho gv kết quả làm việc nhóm
*) NT điều hành hoạt động cá nhân 

- NT gọi các bạn đọc yêu cầu BT1

- NT hd các bạn quan sát nhận xét, đọc nội dung

- Nt gọi bạn đọc ptính mẫu, cách làm.

-  Hs làm bài, nêu kq trong nhóm

- NT cùng các bạn nx, chốt kq đúng.

- NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động cá nhân

- NT gọi các bạn đọc yêu cầu BT2

- Nt gọi bạn đọc phép tính mẫu, nêu cách làm.

-  Hs làm bài, nêu kq trong nhóm

- NT cùng các bạn nx, chốt kq đúng.

- NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- Hs viết các đơn vị đo độ dài theo thứ tự từ lớn đến bé và ngược lại.
- Hs làm bài tập ứng dụng/5



                                                           Ngày soạn: 19/10/2014

                                                                             Ngày giảng: Thứ năm 23/10/2014
Toán
Bài 25: BẢNG ĐƠN VỊ ĐO ĐỘ DÀI  (tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/6
II. CHUẨN BỊ: Chuẩn bị Slide bảng đơn vị đo độ dài
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)

1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN(30p)
1. Hoạt động 1: Hs chơi trò chơi Đố bạn biết

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương
2. Hoạt động 2: BT2
- Gv đưa bảng đơn vị đo độ dài, hs quan sát trên phông chiếu, đọc các đơn vị đo

- Gv hd hs thảo luận nhóm
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
3. Hoạt động 3: BT3
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
4. Hoạt động 3: BT4
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Nt nhận thẻ ghi sẵn tên đầy đủ của các đơn vị đo độ dài đã học

- Nt gọi các bạn nêu tên các đơn vị đo độ dài đã học

- Lần lượt các bạn nêu và ghi vào bảng nhóm tên viết tắ của các đơn vị đó

- NT nx, tuyên dương trong nhóm.

- Đại diện nhóm báo cáo kq cho gv.

*) NT cho các bạn đọc kĩ nội dung của bảng đơn vị đo độ dài, thảo luận nhóm điền số thích hợp vào chỗ chấm cho phù hợp.

- NT cho các bạn đọc kết quả thảo luận

- Nhóm trưởng cùng các bạn thống nhất ý kiến trong nhóm
- Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT gọi các bạn đọc nối tiếp tên các đơn vị đo độ dài trong bảng trên theo thứ tự từ lớn đến bé, từ bé đến lớn.

- Hai bạn trong nhóm đọc cho nhau nghe kq đã điền đúng.

- NT báo cáo kq cho gv kết quả làm việc nhóm
- NT hd các bạn hđ nhóm

- NT gọi các bạn đọc yêu cầu

- NT hd các bạn làm bài tập

- Hs đổi chéo vở KTKQ

- NT ktra, nx tuyên dương trong nhóm

- Hs lập bảng đơn vị đo độ dài.



                                                            Ngày soạn: 20/10/2014

                                                                             Ngày giảng: Thứ sáu 24/10/2014

Toán
Bài 25: BẢNG ĐƠN VỊ ĐO ĐỘ DÀI  (tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/6
II. CHUẨN BỊ: thước dây
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)

1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (B1) 

3. Ban thư viện lấy sách


	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hoạt động 1: Hs làm bài tập 1,2 3,4

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv yêu cầu một nhóm lên thể hiện phần chơi của nhóm mình.

- Gv nx tuyên dương

B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Hs lần lượt đọc bảng chia 7
- NT kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Hs đọc yêu cầu
? Bài tập yêu cầu chúng ta làm gì?

- Hs làm bài tập
- Hs đổi chéo vở KTKQ
- NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*)NT gọi các bạn đọc yêu cầu, hd các bạn quan sát và phân tích mẫu.

- Hs làm bài
- Hs đổi chéo vở KTKQ
- NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT cho các bạn đọc theo mẫu 

- NT hd các bạn quan sát mẫu, nêu cách làm
- Hs làm bài, đọc nối tiếp kq trong nhóm
- Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động cá nhân: 

- Nt gọi các bạn đọc yêu cầu BT4

- Hs đọc yêu cầu
- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ 

- NT chốt kq đúng, báo cáo gv.

*) Nt đọc yêu cầu

- Hs tự làm bài, đọc kq

- Nhóm nx, chốt đáp án, báo cáo gv.

- Hs làm BTUD phần 2/9



Nhận xét của chuyên môn:
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